

Актуальное интервью

Покушение на нравственность малышей

Известно, что одним из лозунгов программ по сексуальному просвещению детей («планирование семьи»), внедряемых на территории России, является лозунг «Долой стыд». Шустрые «просветители-растлители» пролезли уже и в детские сады. Под видом медосмотра пятилетних малышей в детских садах Санкт-Петербурга распустили руки гинекологи. Дело вызвало волну возмущения родителей и общественности. Судебное разбирательство длилось несколько лет. А что у нас под носом?! На вопросы отвечают педагог Лидия Петровна Алексеева и врач Светлана Викторовна Гладарева.



Воспитатель: Похожую процедуру несколько лет назад внедряли в детском садике в Васильевском. Старшая медсестра приходила и говорила воспитателям в приказном порядке: «Вы должны смотреть трусики девочек!»? Вероятно, медработникам на каких-то совещаниях были спущены такие установки. Почему-то упор делался на девочек. Мы все были растеряны: «Почему это должны делать вос-

питатели, а не медработники? И что мы там должны увидеть?!» В ответ слышали: «Вы все женщины. Вы сами знаете, что бывают выделения. Иногда они хорошие, иногда плохие, типа гнойных, вы должны это видеть!»

Вопрос: Неужели предполагалось, что у ребенка может быть нехорошее заболевание?

Воспитатель: Нам именно так объяснила старшая медсестра.

Как ни старались мы это выполнять деликатно, тактично, некоторые девочки не давали осмотр делать, замыкались, это отрицательно действовало на их психику. Дети дома рассказывали об этом родителям. А родители с возмущением спрашивали с нас: «Что такое у вас происходит?» Сколько времени все это продолжалось, уже не помню, но всем нам все это было очень неприятно, как взрослым, так и детям. Дети категорически не хотели поддаваться! Они интуитивно чувствовали, что это запретная зона, нельзя показывать никому. А нам сверху буквально вменялось в обязанность: ежедневно осматривать трусики, в крайнем случае, хотя бы раз в неделю!

Вопрос: Очень похоже, что процедура была нацелена на снижение стыдливости в девочках? Не находите?

Воспитатель: Нахожу! Потому что наблюдалось и такое: некоторые дети ни за что не хотели принимать участие в этом, а другие вскоре даже стремились продемонстрировать. Как мальчики, так и девочки. К счастью, таких совсем немного.

Вопрос: Как все это может повлиять на детское здоровье?

Врач: Это ненормально, естественно, просто безобразно! У меня даже слов нет от возмущения. То, что я сейчас услышала, у меня, взрослого человека, вызвало шок. Это же прямое покушение на нравственность. Тем более, без разрешения родителей. И я как врач заявляю: в такой ситуации у детей могут быть впоследствии очень серьезные нарушения психики. Могут возникать неврозы, заболевания всевозможные соматические. Замкнутость может развиться... Что еще хуже?! Хуже не может и быть: разращение в чистом виде! Если какие-то манипуляции хотят производить с детьми, прежде всего, должна была состояться предварительная беседа с родителями в присутствии заведующей детсада. И обязательно должно быть получено согласие родителей на подобное мероприятие, если родители, конечно, согласятся на такое безобразие по отношению к собственному ребенку. Не только что воспитатели, даже и медицинская сестра не имеют на осмотры никакого права, а только врач в самых исключительных случаях может осматривать ребенка, причем, при обязательном согласии родителей.

Вопрос: В подобном случае, который имел судебное разбирательство в Санкт-Петербурге, после шести лет судебной тяжбы родителей с детским учреждением и врачами, суд принял решение, что врач не имеет права на гинекологические осмотры малышей! Но факт налицо — над малышами экспериментировали!

Воспитатель: Знаете, на самом деле раньше было очень строго с этой проблемой. Некоторые родители даже обращались к нам с вопросами: «С кем рядом спит днем мой сын или моя дочь?» И

мы старались, особенно в средних и старших группах, укладывать детей на дневной сон девочек рядом с девочками, и мальчиков рядом с мальчиками. Чтобы исключать всякие соблазны. Конечно, у детей иногда присутствует любопытство в этой области. У некоторых оно неосознанное, а у кого-то и вполне определенное, даже с желанием потрогать. И мы подобное пресекали категорично. А с некоторыми детьми приходилось и проявлять строгость, чтобы не играли половыми органами. Вот ложатся дети спать, и всем сразу напоминали: «Ручки на одеяло!»

Бывали у нас родители, которые даже скандалили, если дети что-то бесконтрольно рассматривали друг у друга в туалете, а потом дома об этом рассказывали. Лично я всегда внимательно следила, чтобы мальчики посещали туалет отдельно от девочек. Знаете, это очень больной вопрос. Воспитание в семьях разное. А в садик некоторые дети из дома привносят то, что наблюдают у родителей. Ведь не секрет, сегодня встречаются семьи, где некоторые недопустимые вещи не контролируются, и дети их наблюдают. Такие дети могут поделиться своим недетским опытом с другими детьми.

Врач: Дети часто повторяют то, что видят. Особенно у родителей. И это может вылиться в своеобразную эпидемию. Опять же здесь налицо невольное разращение. И нужен усиленный контроль воспитателя, чтобы не пострадали другие дети.

Старец Паисий Святогорец: «Европейский дух наделал много бед. Людей изуродовал именно он. Современных людей долго учили безбожью, всем этим сатанинским теориям и таким образом их привели в негодность, так что к взаимопониманию с ними прийти нельзя».

Без Бога нам будет плохо!

Зло любит маскироваться, в облаженном виде оно мало кому понравится. Уж больно уродливо и отвратительно. Надо вовремя сорвать с него маску, чтобы жертв оказалось меньше, чем хотелось бы планировщикам зла. В разговор вступает возмущенный означенной проблемой отец, житель Сергиева Посада, прихожанин Васильевского храма. По дипломатичным причинам не назовем его имя.

Возмущенный папа: Сначала я не понимал, что происходит. Домой сын приходит и как угорелый летит в ванную. Мой ребенок вообще в садике в туалет не ходит! Объединенные туалеты для мальчиков и девочек — это безобразие и большая проблема. Ну, сделали бы хоть дверку элементарную, как в школе! Конечно, дети стесняются, причем, это естественный стыд. Мало того, — терпеть долго для здоровья очень вредно. А сын стесняется. И это понятно, ведь туалет — это интимно. Считаю, что даже в садиках туалеты должны быть отдельными и закрытыми. Ведь стыд, стеснительность в ребенке — это от нравственности, заложенной в человека: никто, ничего не должен видеть. Это некая тайна каждого человека.

Вопрос: Не захочешь, да станешь философом в наше время!

Возмущенный папа: А начало и корни проблемы я искал бы в разрушительном 1917-м году. Именно оттуда все пошло наперекосяк: с убийства Семьи нашего Императора. Сегодня все мы удивляемся — почему разрушаются семьи, почему частые ссоры, безобразия между супругами... Копать надо глубоко: революция дала начало разложению семьи.

И сегодня что имеем: родители пропадают на работе, а в саду один воспитатель и

группа — 25 детей. Понятно, она к каждому не будет бегать! А как проконтролировать, что там с ними делают? И проблем у детей — не счастья!

Вопрос: Недавно в Санкт-Петербурге прошла волна родительского возмущения. В детсадах без ведома родителей проводили осмотр пятилетних детей гинекологами. Некоторые из малышей были в состоянии шока. Родители массово подавали заявления в прокуратуру. Как отец, что Вы думаете по этому поводу?

Возмущенный папа: На самом деле это дикое преступление! Надо понимать, в первых, что пятилетний ребенок — у него не может быть ничего грязного. Я о подобном читал про Америку — есть какая-то дикая секта с сексуальной направленностью. Чуть ли не 50 % американского общества подпадает под влияние различных сектантских организаций такого рода. Под их зависимость попадают семьи и в первую очередь страдают дети.

Вопрос: Российские секты называются «планирование семьи», «здоровый образ жизни»... У нас медленно, но планомерно внедряется нечто из области «секспросвета». То, что произошло в Санкт-Петербурге, было уже шесть лет назад. И суд недавно закончился. В Васильевском детском саду, оказывается, тоже происходили странные осмотры интимных частей тела малышей.

Возмущенный папа: Я как отец отреагировал бы на подобное очень негативно. Думаю, сделал бы кое-что похуже, чем долгие судебные разбирательства: такое бы «исследователям» устроил, чтобы больше не хотелось к чужим детям в трусики лезть. Чтобы даже мысли такие у них не возника-

ли! Ребенка из детсада я бы сразу забрал.

Но должен сказать, что в любой проблеме самое главное — помощь духовная. Без Бога мы ничего не решим. Даже шаг мы без Него ступить не сможем, сразу — западня. Такой безнравственный мир сегодня вокруг.

Вопрос: То есть, в Вашей семье связь с Богом подерживается?

Возмущенный папа: Да. Стараюсь свою жизнь менять по мере возможности. Читаю о жизни святых подвижников. По воскресеньям ходим причащать ребенка в храм. Сам причащаюсь реже — как один батюшка пошутил: «Как отчетность сдаете, хотя бы раз в квартал!»

Вопрос: А как Вы с Богом познакомились?

Возмущенный папа: Первый мой духовный взгляд на окружающее у меня связан с курением. Сейчас уже не курю, а когда-то не мог без этого. Раз с сыном вышел погулять, а он мне заявляет: «Пап, ну что ты куришь эту гадость? Брось!» Я взял пачку, смял, бросил. Надо было чем-то отвлечь себя. Встал на лыжи, пробежал километра три, упал, похаркался никотином из легких. Это был последний раз — больше не курю. Правда, перед этим был еще один любопытный случай. На одной свадьбе случилось быть в Бужаниновской церкви. Там всех гостей батюшка Николай помазывал святым маслом от мощей множества святых. Тогда я сразу на месяц бросил курить. Но до конца не смог побороть страсть. А вот ради автори-



тета в глазах сына взял и бросил. Прежде, правда, не один раз сходил на исповедь и причастился. К батюшке, как ни приду, он мне: «Фу, опять накурился!» Вот как раз после третьего раза исповеди и причащения я и бросил курить окончательно. Бог мне помог. Без участия Бога этого бы не случилось!

Духовное око человека не сразу открывается. Может, первый раз не сразу откровенно назвал все грехи, зажался, испугался... Теперь я понимаю, что исповедь должна идти от искреннего настроения в сердце.

Многие курильщики как только ни борются с курением: зашиваются, колются, пластыри клеют на лоб, еще на какие-то места, по которым бы ремнем лет до 12 стегать! Однозначно — без Бога все бесполезно! Если с первого раза не получилось, главное, чтобы отчаяния не было. Посидеть, подумать об этом надо, но не терять надежды! Попробовать еще и еще раз. Однажды откроется дверца сердца и тогда человек как бы скажет Богу: «Заходи Всемилостивый, пообщаемся!» И откроется твое духовное око, начнешь распознавать, что плохо, что хорошо, отличать белое от черного. И жизнь изменится к лучшему.